

美国开出近 16 亿美元大奖

3张彩票同时中“强力球”头奖

风靡全美的强力球彩票13日晚摇出中奖号码，头奖奖金高达15.86亿美元(约合104.5亿元人民币)，由3张彩票分享。

销售点将获百万美元奖金

美国“强力球”彩票机构14日凌晨宣布，已从加利福尼亚州、佛罗里达州和田纳西州产生3张中头奖彩票，每张彩票将获得5.288亿美元(约合34.8亿元人民币)的奖金。目前获奖者身份尚未确定。

13日晚，美国电视台直播了本次强力球彩票开奖过程，最终开出的中奖号码是08、27、34、04、19，以及被称为“强力球号码”的10。

最先得到确认的头奖彩票来自洛杉矶东郊奇诺山的一家“7-11”便利店售出了这张彩票。根据相关规定，售出中头奖彩票的销售点将获得100万美元(约合658万元人民币)的奖金。

据了解，“强力球”彩票每周三和周六晚摇奖。开奖时，从69个白球中选出5个号码作为主号码，再从26个红球中选出1个“强力球号码”作为幸运号码，组成“5+1”6个号码的中奖组合。如果5个主号码(不要求顺序)和一个幸运号码与开出的中奖号码全部吻合，即中头奖。

“强力球”上次开出大奖是2015年11月4日，至今已连续19次无人中奖，头奖奖金金额如滚雪球般上涨，到开奖前已累计达近16亿美元。

根据规定，中头奖者可一次性领取奖金，或根据各州规定，分若干次领取奖金，每年领取一笔。中头奖者还需缴纳各种税费，一次性申领奖金通常只能获得奖金总额的一半。

面对巨奖的诱惑，美国掀起购买强力球彩票的热潮，这使得中头奖的几率仅有2.92亿分之一。据统计，从去年11月4日至今年1月13日晚开奖前，强力球彩票销售额高达26.5亿美元(约合174.6亿元人民币)。

巨额奖金催生“彩代”潮

在美国邻国加拿大，住在边境处的民众“近水楼台先得月”，开奖前，数以千计加拿大人涌入美国购买彩票。

美国的加油站有售彩业务。邻近加拿大马尼托巴省的美国一家加油站的员工说，12日的某一时间段，似乎“一半加拿大人”都来这里买彩票了。

花费时间、精力和人力“人肉”去买彩票似乎成本还是高了些，美国一些个人和机构从中发现商机，做起了彩票代购生意。开奖前夕，彩票投注网站TheLotter.com为加拿大等几个国家的彩民开启“彩代”服务，吸引大批彩民竞相上网购买。这家网站上周说，“数以千计”加拿大人通过这项服务购买“强力球”彩票。网站运营商强调说，他们不卖彩票，只是充当“彩票的搬运工”，这项服务“没有任何法律限制”。

北美民众的购彩热情也传染给了大洋对面的中国，在美国工作或学习的一些华人在网上做起了“彩代”。国内某家网店平台上，一张原价两美元的“强力球”彩票售价大概人民币20元至30元一张，彩民把中意的号码告诉店家，店家承诺代购回彩票后将照片发给买家。

一名自称在美国上学的店主说，他近3天来卖出600张彩票。就中奖后如何处理奖金，一家网店说：“如果买家中奖金额低于100美元，我们会转账给他。如果他们中了大奖，我想我们应该协商一下怎样给他们转账。这种情况下，帮他们领取大笔奖金不安全，我们建议买家聘请律师或金融顾问，向他们寻求帮助。”



当地民众聚集在这家卖出中奖彩票的便利店



强力球彩票小问答

一、奖金要交多少税?

答：如果一位居民中了头奖的15亿美元，中奖者可以选择在29年时间里分批支取这15亿美元，也可以一次性领取9.3亿美元的奖金。当然，这只是税前的，中奖者还要支付39.6%的联邦所得税和一定的州税。即使在扣税后，头奖幸运得主也一夜暴富，身家将超越阿根廷足球明星梅西、瑞士网球名将费德勒和美国R&B歌手碧昂丝。中奖者甚至可以购买2架空客A380超级巨无霸客机(每架4.2亿美元)、价值7.75亿美元的AC米兰足球队等等。

二、为什么会这般狂热?

答：15亿美元，是美国有史以来最高彩票头奖，之前从来没有超过10亿美元。但也有其他原因推动了这样的狂热。很多美国人的工资和收入水平停滞不前，对他们来说，买彩票有一种特殊的吸引力。而且狂热一旦引发，就会开始扩散蔓延。

三、为什么头奖金额这么高?

答：去年10月，跨州彩票协会把中头奖的几率从1.75亿分之一压低至2.92亿分之一，但同时也降低了中小奖的难度。这期头奖是从去年11月7日累积起来的，从那时起就一直没有人选中所有六个数字。

四、为什么要增加中头奖的难度?

答：一些州2014年的彩票收入低于2013年，或者持平，所以改变难度被视为重振彩票销售的一种方式。更大的头奖，可以带来更大的头条新闻，这反过来又会吸引更多的人花2美元试试运气。

五、哪些人会买彩票?

答：很多研究已经得出结论，认为经常买彩票的人往往是低收入人群，而且会花自己收入中相对较多的钱买彩票。“更有钱的人买彩票的总体花费会更高，但这些钱在他们的收入中几乎可以忽略不计。”

六、彩票收入谁拿大头? 州政府，还是彩票中奖者?

答：在不同的州，情况不一样，各个州一般都有一个类似的彩票基金部门，不过在有些州有关这个部门的信息会比其他州更难获得。

雅加达爆炸7人死亡 暂无中国人伤亡报告 IS宣称负责

印度尼西亚首都雅加达14日上午发生数起爆炸，造成至少7人死亡。警方同武装分子发生交火。印尼总统佐科对这种“恐怖行为”表示谴责。

5名死者为恐怖主义嫌犯

当地电视台直播的画面显示，首次爆炸发生于当地时间上午10时40分，地点位于雅加达市中心谭布林大街上的萨里娜购物中心门外。时隔不久，距购物中心不远处的一个交警岗亭也发生爆炸。雅加达其他地区也相继发生数起爆炸。

从电视画面看，参与袭击的武装分子有十余人，为首的是一名身着白衣者。目前，谭布林大街上的交火已经结束，警方正在清理现场并追捕袭击者。

雅加达爆炸地附近主干道已取消戒严，道路开放。目前一共致24人死亡，其中7人死亡，7人中5人是恐怖主义嫌犯，2人是平民，其中一人为荷兰人。警方仍在对爆炸地进行取证调查。

印尼总统佐科发表声明，谴责这种“恐怖行为”并对遇难者表示哀悼。他同时呼吁各方在调查结果出炉前不要胡乱猜测。

有目击者称，死者中包括一名外国公民。中国驻印尼大使馆负责领事保护的工作人员表示，使馆已同印尼警方联系，目前没有收到中国公民伤亡的报告。

警方称IS系“幕后黑手”

据报道，雅加达警察局长卡纳维安指出，印尼当地一个与“伊斯兰国”有关联的组织“绝对是”此次袭击的幕后黑手。他表示，该组织策划这起袭击“已有一段时日”。

极端组织监控机构SITE也指出，与“伊斯兰国”(IS)有关联的媒体宣称，本次事件由“伊斯兰国”策划发动，袭击目标是印尼的外国人和安防人员。

事发当天，记者驱车前往谭布林路，只见通往事发地点的SARINAH商场的道路已经全部被警方封锁。当地电视台报道画面显示，位于谭布林路中心的一个警察亭被炸毁，旁边躺着3具遗体。记者看到，爆炸地点附近的商场入口处增加了持枪安保，对进出车辆严加检查，商场里的幼儿园也通知家长提前接学生回家。

最新消息称，雅加达爆炸地附近主干道已取消戒严，道路开放。

综合中新社

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2016014期
中奖号码:08-12-19-22-23

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	13	100	1300
三等奖	294	10	2940

本期投注总额:15168元,奖池奖金:8250元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法开奖公告
第2016014期
中奖号码:04-07-10-11-14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	193	67	948
二等奖	5967	1113	10

六省市投注总额:571764元,安徽投注总额:104922元
奖池奖金:223704元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第16014期
中奖号码:9+2+5

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	127
组选3	0	346	0
组选6	/	173	535

排列三本省投注总额:443988元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第16014期
中奖号码:9+2+5+8+2

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	32	/	100000

排列五全国投注总额:9998860元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2016014期
中奖号码:9-3-8

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖金总额(元)
单选	610	1040	634400
组选三	0	346	0
组选六	840	173	145320

本期投注总额:1147228元,奖池奖金:1120371元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2016006期
中奖号码:红色球号码13-16-18-20-28-31
蓝色球号码:12

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	2	0	1000000
二等奖	93	3	299879
三等奖	941	32	3000
四等奖	54706	1637	200
五等奖	1103775	36420	10
六等奖	7765497	261128	5

全国投注总额:357519610元,安徽投注总额:12458120元
奖池奖金:880487026元